



Правила дорожного движения о световозвращающих элементах

Согласно требованиям правил дорожного движения, в частности пункта 17.1, «при движении по краю проезжей части дороги в тёмное время суток пешеход **должен** обозначить себя световозвращающим элементом (элементами)».

В тёмное время суток без световозвращающих элементов **МОЖНО** находиться:

- на тротуаре;
- на пешеходной или велосипедной дорожке;
- на освещённом переходе через проезжую часть дороги.

В тёмное время суток без световозвращающих элементов **НЕЛЬЗЯ** находиться:

- при движении в тёмное время суток по краю проезжей части дороги;
- при пересечении неосвещённой проезжей части дороги вне перехода;
- на неосвещённом переходе через проезжую часть дороги;
- пересекая освещённую проезжую часть вне перехода, в том числе по линии перекрёстка;
- ведя по обочине или по краю проезжей части дороги велосипед, мопед или мотоцикл, обозначенные габаритными огнями, сигнальными фонарями или световозвращателями.

Таким образом, пешеход, участвующий в дорожном движении в тёмное время суток вне освещённых участков дороги и если он не движется по тротуару, **ДОЛЖЕН** себя обозначить световозвращающими элементами.

В случаях нарушения требования, описанного в пункте 17.1 Правил дорожного движения, граждан привлекут к административной ответственности. За отсутствие фликера предусмотрен штраф в размере от 1 до 3 базовых величин.